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A numere uguale corrisponde lettera uguale. Nelle caselle con il fondo colorato risulteranno | titoli delle due op
gquella in alto a sinistra di Boccioni, Ualira in basso a destra di Cézanne.
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Se a una persona sono scappati alcuni animali, pud ricorrere all’aiuto di Oscar, il baffuto
simpaticone che sa ritrovarli subito. Li vedete anche voi, i cingue cani, nel disegno grande?
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Figure e ombre si accoppiano a due a due, a eccezione di una figura e di un'ombra. Quali? (La soluzione & a pag. 46)
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GLI ANACRONISMI

- In agni riga sone raffigurari quattro disegni: con tre di essi costruite un rebus,
e mettete da parte il disegno “intruso” . I cingue disegni rimasti, presi g
nell'ordine, permetteranno di otenere la soluzione di un ulteriore rebus.
Le spezzentature dei sei rebus sono:

1)98-2)87-3)77-4)115-5)67-6)2951477.
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vano ancora esistere ‘a guell'epoca)?

Sapreste trovare in questa scenetta, che & ambientata ai tempi dell’an-
tica Roma, gli 8 anacronismi (vale a dire oggetti, o altro, che non pote

(Soluzione a pag. 46
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occhiali & la cma-
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Lo st g (pag. 14): 1
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Cuale degli otto soggetti numerati deve essere inserito nella casella in ¢
di caselle in alto & sinistra i vari particolari che differenziano il soggetto stesso

ui ¢'2 il punto interrogativo, affinché nella serie
appaiano tutti un numerc uguale di volte?
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song mossl In quattro: 1. L'uvomo
pih a sinistta ha aperto la boc-
ca, 2. Quello pii a destra ha ri-
piegato l'indice, 3. La donna a si-
nistra ha spostato gl occhi. 4.
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L'uomo risponde prontamente alle domande dell'impiegata addetta a quest’ufficio. In base
a quello che viene detto, sapreste precisare qual & l'oggetto che egli & andato a ricuperare?
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IL CONFRONTO

-

In questo disegno vi sono 6 soggett, siascuno dei quali appare ripetuto tre volte: & di for-
ma sempre uguale, perd non sempre rappresenta lo stesso oggetto (o particolare di oggetto).

Sapreste trovarli tutti? (La soluzione & pubblicata a pagina 46)
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Anziché starsene senza far nulla in mezzo alla strada, il boy-scout Gigetto dovrebbe ¢
si da fare: ¢i sono infatti cinque buone azioni da compiere. Sapreste individuare quali?
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SOLUZIONI

QUARTA settimana di GENNAIO 2016
B847= ESAME - CADE - TRA - ILE B198= SU - IRIS - ARMI
LAMA - ORO - MENTE B844 = PORTO - A - GUSTA
PEDONE - STA - CARRI C59= TEA - ROSE
CALZONI AT00= PIO - GERE - LINA - RIMA - ERA
B887= VOLTE - ASOLA - ONTANO - ASTA
1- BIGLIETTI NATALIZI 2 - CAMBIARE SISTEMA 3 - LAMIERA

SALDATA - 4 INDIAVOLATE DANZE - 5 COLORE PALLIDO - TOTALE

DA MALFIDATA GENTE E’' BENE RESTARE LONTANI
AG664=PIA - E' - CON - MICI B888= A - RICAMI TE - RIO
A710= TESTA - PARA - ULTIME ALI A704= IC - REDI - ILE - AGLIO
B197= STIPO - MICI C25= ODI - STIVALE B499= ANTICA -
PANE B487=_ACCETTA - ECHI - MENTI B195= SEDILI - ORI
C34= CHIARE - ROSSO A188= AREA - BUS
B842= CON - TURA - ESCA C30 = ARI - DADI - TESI
TIRA- CON - DIVE C24= DONO - SERGENTE
B178= LAME - ECO - ATENA - ARA - UNGE - RETE - TE - AMBI
B196=AMO - SOMA - SOLE B848= ALI - CONI - CONO - ETTO

B843=
A665= A -
A662= FIORDI

A243=
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Cavallo in h& & probabilmente
vincente, ma allunga i tempi: o un
modo pid rapido per vincere. i
Bianco forza il matto in 3 mosse
iniziando con il sacrificio di Donna:
1. DxhG+!, Ache; 2. Th7+, Rgl; 3.
Cihib scacco matto!
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SANTIAGO - ROSS!

IL BIANCO MUOVE E VINCE

il nuove anno i nestri Lettor hanno
trovato la (semplice ) rapida
soluzione. C'& matto in una. mossa:
1. Ce2, scacco matto!

Buon Anno a tutti!

B890= REGALI - DI - MORE B889= NATA - GENTE - ALATA B892=
VEDE - E’'- KO B871= ODE - REDI - ANDE - AMA
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SCACCHI . ; iﬁ i E :}g EB Partita giocata nel tornec open
e eyonia wﬂ@ e della Patagonia (Argentina) 2015.
[:T';::tinaj 2015. Il sacrificio di "t _ m ﬁ % ®  Chissa se dopo i festeggiamenti per



